

जाहीरात व  
बातव्यांसाठी संपर्क  
+91 97635 21855

# सा.बीड निःपक्षपाती लेखणीचा कणखर बाणा वावर

संपादक : ज्ञानेश्वर लंगे मो. 9763521855

# अखेर आकाला मकोका

## वाल्मीक कराड हत्या प्रकरणात आज न्यायालयात

बीड प्रतिनिधी

संतोष देशमुख हत्या प्रकरणात सर्व आरोपींना 'मकोका' लावण्यात आला असला तरी तपास यंत्रणांनी वाल्मीक कराडवर मकोका लावला नव्हता. यावरून प्रचंड टीका झाली. विरोधकांनी सरकारला लक्ष्य केलं. तसेच संतोष देशमुख यांच्या कुटुंबीयांनी देखील आंदोलन केलं. अखेर आज वाल्मीक कराडवर मकोका लावण्यात आला. यानंतर कराड समर्थकांनी परळीत आंदोलन केलं. या आंदोलनात वाल्मीक कराडची आई पारुबाई कराड या देखील आंदोलनासाठी बसल्या होत्या. आंदोलनावेळी त्यांना भोवळ आल्यानंतर त्यांच्यावर उपचार सुरू करण्यात आले. याआधी वाल्मीक कराडवर केवळ खंडणीचा गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. त्यामुळे वाल्मीक कराडला पाठीशी घालण्यात आल्याचे आरोप होत होते. त्यामुळे सरकारची प्रतीमा डागाळली. विशेष म्हणजे वाल्मीक कराडवर मकोका लागला पाहिजे अशी मागणी विरोधकांसह भाजपचे आमदार सुरेश धस यांनी देखील केली होती. त्यामुळे भाजपला घरचा अहेर मिळाला. वाल्मीक कराडला आज केज न्यायालयात सादर करण्यात आला. त्यावेळी तपास यंत्रणांना तपासासंदर्भात प्रश्न विचारण्यात आले आणि तपास कुठपर्यंत आला त्याची माहिती समोर ठेवण्यास सांगितली. त्यावेळी वाल्मीक कराडवर मकोका लावण्याचे तपास यंत्रणांनी सांगितले. अखेर वाल्मीक कराडवर मकोका लावण्यात आला.



पिंपरखेडच्या तरुणाची  
संभाजीनगर येथे हत्या

वडवणी : छत्रपती संभाजीनगर येथे पदवीचे शिक्षण घेणाऱ्या बीसीएसच्या विद्यार्थ्याची फ्लॉटमध्ये गळा चिरून हत्या करण्यात आल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. प्रदीप विश्वनाथ निपटे (वय १९) रा. पिंपरखेड ता. वडवणी, जि. बीड या विद्यार्थ्याची अज्ञात हल्लेखोरांनी निवृण हत्या केली आहे. प्रदीपच्या हत्येमागे



महाविद्यालयात झालेल्या वादाची पाश्चिमी असल्याचा प्राथमिक संशय पोलिसांकडून व्यक्त केला जात आहे. शनिवारी महाविद्यालयातील काही मुलांसोबत किरकोळ कारणावरून वाद झाला होता. या वादावेळी 'तू एकटक का पाहतोस?', कॉलर का उडवतोस? अशा कारणांवरून वाद होऊन हाणामारी झाली होती. संक्रांतीच्या रात्री प्रदीपचे मित्र बाहेर गेले असताना मारक्यांनी फ्लॉटमध्ये घुसून त्याची गळा चिरून हत्या केली. ही धक्कादायक घटना मंगळवारी रात्री साडेअकरा वाजता उस्मानपुऱ्यात उघडकीस आली. प्रदीप मूळचा बीड जिल्ह्यातील वडवणी तालुक्यातील पिंपरखेड येथील असून देवगिरी महाविद्यालयात बीसीएसच्या प्रथम वर्षात शिक्षण घेत होता. तो आपल्या एका मावसभावासह अन्य तीन मित्रांसोबत भाजीवालीबाई पुतळ्याजवळील एका अपार्टमेंटमध्ये भाड्याने राहत होता. मंगळवारी सर्वजण महाविद्यालयातून फ्लॉटवर परतले होते. सायंकाळी त्याचा भाऊ आणि अन्य मित्र बाहेर गेले होते, परंतु प्रदीप मात्र फ्लॉटवर थांबला होता. मंगळवारी रात्री १० वाजता त्याचे भाऊ आणि मित्र परतले. तेव्हा त्यांनी प्रदीपला गळा कापलेल्या आणि रक्तबंबाळ अवस्थेत मृत पाहिले. या घटनेमुळे परिसरात भीतीचे वातावरण पसरले असून पोलिसांनी गुन्हाचा तपास सुरू केला आहे. हत्येमागील कारणांचा शोध घेण्यासाठी पोलिसांकडून अधिक सखोल चौकशी केली जात आहे.

परळीतील पूर्ण बाजारपेठ बंद,  
कराड समर्थकांची रस्त्यावर गर्दी

संतोष देशमुख हत्या प्रकरणाशी संबंधित खंडणी प्रकरणात अटक असलेला आरोपी याच्यावर मकोका लावला असून त्याला 14 दिवसांची न्यायालयीन कोठडी सुनावली आहे. ही माहिती समजताच वाल्मीक कराड समर्थकांनी परळी शहर बंदची हाक दिली आहे. कराड समर्थकांनी रस्त्यावर उतरून दुकाने बंद करण्याचे आवाहन केले. त्यानंतर व्यापाऱ्यांनी आपली दुकाने बंद केली. अत्यावश्यक सेवा वगळता परळीतील संपूर्ण बाजारपेठ बंद झाली असून रस्त्यावर शुकशुकाट पाहायला मिळत आहे.

सहकार्य करणाऱ्या लोकांचाही  
शोध घेणे गरजेचे...

संतोष देशमुख हत्या प्रकरणांमध्ये आतापर्यंत जे आरोपी उघड झाले आहेत त्यापैकी कृष्णा आंधळे यांना अद्यापही अटक करण्यात आलेली नाही. त्यांना तात्काळ अटक करणे गरजेचे आहे. याशिवाय या प्रकरणांमध्ये या आरोपींना मदत करणारे अनेक लोक असून शक्यता त्यांचाही शोध घेणे आवश्यक आहे. वाल्मीक कराड फरार असताना त्यांना कोणी कोणी मदत केली याचाही शोध घेणे गरजेचे आहे. आणि या प्रकरणातील सर्व सहकार्यांना जेलबंद केल तर या प्रकरणाचा तपास करणे पोलिस प्रशासनाला सोपं जाईल असेही सांगण्यात येत आहे.

कराडवर मकोका लावून तपास  
योग्य दिशेला : अंजली दमानिया



वाल्मीक कराडला घेऊन जाऊन त्यांच्यावर मकोका लावून मकोका कोर्टापुढे सादर करण्यात येत आहे. ते ऐकून थोडे बरं वाटलं. आता गाडी कुठेतरी रुळावर येईल. आणि जी तपासाची दिशा आहे ती आता कुठे योग्य दिशेला जाईल, असे सामाजिक कार्यकर्त्या अंजली दमानिया म्हणाल्या.

कायद्याच्या कचाट्यात जे कोणी सापडतील  
त्यांना सोडले जाणार नाही: आमदार धस



एसआयटीने जे काही काम केले आहे, जी काही या तपासात प्रगती होत आहे त्यात कोर्टाची ऑर्डर असते. त्यात याने मागणी केली, त्याने मागणी केली याचा विषयच नाही. राज्य सरकारने आता जी एसआयटी नेमली आहे त्यांनी त्यांचे काम दाखवले आहे. आता कायद्याच्या कचाट्यात जे काही सापडतील त्यांना सोडले जाणार नाही, असे आमदार सुरेश धस म्हणाले आहेत.



कराडच्या आईना भोवळ  
आंदोलनस्थळ आली

आपला मुलगा निदोप आहे, जातीय राजकारणामुळे त्याला खोटेचा गुन्हात गोवण्यात आले असल्याचा आरोप करत पारुबाई कराड या परळी पोलिस ठाण्यासमोर आंदोलनात सहभागी झाल्या. वाल्मीक कराड सोडल्याशिवाय मी येथून हल्लाणार नाही, अशी भूमिका त्यांनी घेतली. आंदोलन सुरू असतानाच त्यांना भोवळ आली. परंतु त्यांनी आंदोलनस्थळ सोडण्यास नकार दिला. आंदोलनाच्या ठिकाणीच डॉक्टरांनी त्यांची तपासणी केली. 'मकोका' लागल्याचे कळताच पारुबाईंना थोर सुटला. दिवसभर पाण्याचा थेंबही न घेतल्याने त्यांना अस्वस्थ वाटू लागले. परंतु मागणी मान्य होईपर्यंत त्यांनी काहीही घेण्यास नकार दिला.



तपास योग्य दिशेने, असा विश्वास  
आम्हाला पोलिसांनी दिला : धनंजय देशमुख

खंडणीच्या गुन्हात वाल्मीक कराडचा ताबा हा आधी सीआयटीकडे होता. मात्र आता वाल्मीक कराडवर मकोका लावण्यात आला आहे. आता एसआयटीकडे वाल्मीक कराडचा ताबा असणार आहे. एसआयटी



आज वाल्मीक कराडला जिल्हा सत्र न्यायालयात हजर करणार आहे. या पाश्चिमीवर संपूर्ण संतोष देशमुख यांचे बंधू धनंजय म्हणाले की एसआयटीची प्रमुख तेलीसाहेब यांना आम्ही भेटलो. तपासासंदर्भात आम्ही बोललो. तपास योग्य दिशेने, असा विश्वास आम्हाला पोलिसांनी दिल्याचे धनंजय देशमुख म्हणाले.

वाल्मीक कराडला हत्या  
प्रकरणात किती दिवसांची  
कोठडी आज होणार स्पष्ट

न्यायालयीन कोठडी मिळाल्यानंतर वाल्मीक कराडला बीडमध्ये नेण्यात आलं. मात्र त्याच्यावर मकोका गुन्हा दाखल झाल्यानंतर एसआयटीने प्रोडक्शन वॉरंट दाखलून त्याचा ताबा घेतला. संतोष देशमुख हत्या प्रकरणात वाल्मीक कराडचा सहभाग असल्याचा पुरावा असल्याचा दावा एसआयटीने केल्याची माहिती मिळाली आहे. या आधी खंडणीच्या गुन्हातही एसआयटीकडेच त्याचा ताबा होता. वाल्मीक कराडला न्यायालयीन कोठडी मिळाल्यानंतर त्याला पहिल्यांदा तुलगात नेल गेलं. त्यानंतर एसआयटीकडून त्याला हत्येच्या प्रकरणात ताब्यात घेण्यात आलं. या प्रकरणी त्याची परवानगी एसआयटीने मिळाली आहे. या प्रकरणी एसआयटीकडून कराडला आज बुधवार रोजी कोर्टात हजर करण्यात येणार आहे. वाल्मीक कराडला हत्या प्रकरणात किती दिवसांची कोठडी मिळते, ते आज स्पष्ट होणार आहे.

ही अतिशय भयंकर  
टोळी : जरंगे पाटील

वाल्मीक कराडला 'मकोका' लावल्याबद्दल मनोज जरंगे पाटील यांनी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांचे जाहीर कौतुक केले. मुख्यमंत्र्यांनी कुणालाही सोडणार नाही, असे म्हटले होते. ही अतिशय भयंकर टोळी आहे. एकाचे खंडणी मागायची, बाकीच्यांना खून करायला पाठवायचे, काही जणांना गाडीत टाकायला पाठवायचे. ही सगळी लाभार्थी टोळी असल्याचेही जरंगे म्हणाले. खंडणीखोरांना जातीय तेढ निर्माण करायची आहे, असा आरोपही त्यांनी केला.



जमावबंदीचे उल्लंघन करणाऱ्यांवर  
कठोर कारवाई होणार :  
पोलीस अधीक्षक



केज तालुक्यातील मस्साजोग येथील घटनेवरून दाखल गुन्हाचा तपास सुरू असताना मंगळवारी परळी-बीड रोडवर पांगरी कॅम्प, वाण नदीच्या पुलवर, टोकवाडी

तसेच कन्हैवाडी येथील पुलवर वाल्मीक कराडच्या समर्थनार्थ अज्ञात इस्मानो टायर जाळून रहदारीस अडथळा निर्माण केल्या प्रकरणी गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. परळी शहरातील रिलायन्स पेट्रोल पंपासमोर परळी ते संगम जाणाऱ्या रोडवर कराडच्या समर्थनार्थ टायर जाळण्यात आले. या प्रकरणातही गुन्हे नोंद करण्यात आले असून सदर गुन्हातील आरोपीविरुद्ध कठोर कार्यवाही केली जाणार असल्याचे पोलीस अधीक्षकांनी सांगितले.









# माजलगाव येथे ऊस संवाद परिषद संपन्न

आमदार सोळंके यांच्या वाढदिवसानिमित्त वृक्ष लागवड व पुस्तकांचे वाटप लढा दुष्काळाशी फाउंडेशनचा उपक्रम

## माजलगाव प्रतिनिधी

माजलगाव मतदार संघाचे लोकप्रिय आमदार प्रकाश दादा सोळंके यांच्या वाढदिवसानिमित्त माजलगाव येथे ऊस संवाद परिषदेचे आयोजन

करण्यात आले होते. या परिषदेसाठी माजलगाव मतदार संघातील हजारो शेतकरी ऊस उत्पादक उपस्थित होते. लोकनेते सुंदरावजी सोळंके सहकारी साखर कारखान्याचे अध्यक्ष वीरेंद्र सोळंके व उपाध्यक्ष जयसिंह सोळंके यांची या

कार्यक्रमास प्रमुख उपस्थिती होती. या कार्यक्रमात अनेक मान्यवरांनी ऊस संशोधकांनी शेतकऱ्यांना मार्गदर्शन केले. या उस परिषदेमुळे उस बागतांदार शेतकऱ्यांच्या आर्थिक प्रगतीत मदत होणार आहे. या कार्यक्रमांतर लगेच लढा दुष्काळाशी फाउंडेशन

च्या वतीने परिसरात प्रकाश दादा सोळंके यांच्या 71 व्या वाढदिवसानिमित्त ७१ झाडे लावण्यात आले व 71 लोकांना मासाहेब जिजाऊंच्या चरित्राचे पुस्तक वाटप करण्यात आले. या कार्यक्रमात ग्राहक भांडार चे व्यवस्थापक भगवान शेजुळू यांच्यासह विविध

कंपन्यांचे अधिकारी कर्मचारी उपस्थित होते लढा दुष्काळाशी फाउंडेशनचे अध्यक्ष अॅड.राज पाटील यांनी उपस्थित सर्वांना झाडे वाटप केले यावेळी पिंपरखेड चे सरपंच अशोक निपटे, देवगावचे माजी सरपंच ज्ञानेश्वर सुरवसे, डॉ. प्रवीण सावंत, पत्रकार

हनुमंत माते, पत्रकार अंकुश गवळी यांची ही उपस्थिती होती आमदार सोळंके यांना दीर्घायुष्य लाभव आणि त्यांचे विकास प्रिय नेतृत्व असंच फुलत राहावं अशा पद्धतीच्या शुभेच्छा यावेळी अॅड.राज पाटील यांनी दिल्या.

# पौष पौर्णिमेनिमित्त सप्ताहाची सांगता चौडेश्वरी मातेच्या जयघोषांनी वडवणीनगरी दुमदुमली

## वडवणी, प्रतिनिधी:

प्रतिवर्षीप्रमाणे यावर्षीही अत्यंत कष्टाळू व प्रामाणिक असलेल्या कापड तयार करणारा कोष्टी समाजाची कुलस्वामिनी माता श्री. चौडेश्वरी मातेचा पौष पौर्णिमेनिमित्त मोठा उत्सव संध देशभरामध्ये मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात येतो. याच अनुषंगाने वडवणी येथे सोमवारी शहरात माता चौडेश्वरीची भव्य शोभायात्रा टाळ मुदुंगाच्या गजरात काढण्यात आली. यावेळी प्रत्येक घरासमोर सुंदर अशा रांगोळी काढून या पालखी मिरवणुकीचे स्वागत करण्यात आले. चिमुकल्या मुलीही डोक्यावर कळस घेवून यात सहभागी झाल्या होत्या. यावेळी चौडेश्वरी मातेच्या जयघोषांनी समस्त वडवणीनगरी अक्षरशः दुमदुम गेली होती. त्यानंतर दुपारी वडवणी व पंचक्रोशीतील हजारो भाविकांनी महारासादाचा लाभ घेतला.



असलेल्या कोष्टी समाजाच्या वतीने प्रतिवर्षी विविध सांस्कृतिक, सामाजिक, धार्मिक उपक्रमांचे आयोजन करून हा सोहळा साजरा करण्यात येतो. या सोहळ्यासाठी वडवणी तालुक्याच्या बाहेरून देखील भाविक भक्त येत असतात. प्रतिवर्षीप्रमाणे या

वर्षीही अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन करण्यात आले होते. महाराष्ट्रातील ख्यातनाम कीर्तन मंडळींचे दररोज कीर्तन याठिकाणी संपन्न झाले. या उत्सवाच्या शेवटच्या दिवशी काल दि. १३ जानेवारी २०२५ सोमवार रोजी माता चौडेश्वरीची भव्य शोभायात्रा मंदिरापासून शहरभर सकाळी टाळ मुदुंगाच्या गजरात काढण्यात आली. यावेळी प्रत्येक घरासमोर सुंदर अशा रांगोळी काढून या पालखी मिरवणुकीचे स्वागत करण्यात आले. चिमुकल्या मुलीही डोक्यावर कळस घेवून यात सहभागी झाल्या होत्या. यावेळी चौडेश्वरी मातेच्या जयघोषांनी समस्त वडवणीनगरी अक्षरशः दुमदुम गेली होती. या शोभा मिरवणुकीनंतर रामायणाचार्य ह. भ. प. नामदेव महाराज लढवे यांच्या काल्याच्या कीर्तनाचे या अखंड हरिनाम सप्ताहाची व महोत्सवाची सांगता झाली. या काल्याच्या कीर्तनाला देखील हजारो भाविकांनी उपस्थिती दर्शविली होती. यामध्ये विशेष करून महिला भगिनींची उपस्थिती लक्षणीय होती. कीर्तन झाल्यानंतर लागलीच श्री. चौडेश्वरी मंगल कार्यालय, श्रीराम मंदिर चौक वडवणी येथे महारासादाचे आयोजन करण्यात आले होते. वडवणीसह पंचक्रोशीतील हजारो भाविकांनी आयोजित या महारासादाचा लाभ घेतला. या संपूर्ण महोत्सवाच्या यशस्वीतेसाठी उत्सव समिती व कोष्टी समाज बांधव यांनी खूप परिश्रम घेतले.

# आज देवडी येथील राणुबाई देवीची यात्रा

भावीकांनी यात्रा महोत्सवास उपस्थित रहावे गावकऱ्यांचे आवाहन

## वडवणी : प्रतिनिधी

वडवणी तालुक्यातील देवडी येथे दर वर्षी प्रमाणे याही वर्षी पौष पौर्णिमेला देवीचा मोठा यात्रा महोत्सव होणार आहे. या यात्रा महोत्सवात येणाऱ्या व्यापाऱ्यांची व भविष्याची गैरसोय होऊ नये म्हणून त्यांना जागा उपलब्ध करून देणे, पाणी लाईट व्यवस्था वाहन पार्किंगची व्यवस्था केली आहे. यात्रा महोत्सवात विविध सामाजिक सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. तरी या यात्रा उत्सवाचा जिल्ह्यातील हजारो भाविक भक्तांनी उपस्थित राहाण्याचे आवाहन गावकऱ्यांनी आवाहन केले आहे. या यात्रा उत्सवामध्ये बुधवार दि १५ जानेवारी रोजी दुपारी १२ वा गाड्या ओढण्याचा कार्यक्रम होणार आहे. रात्री संपूर्ण गावामध्ये गावात संधळ वाद्य, ढोल ताशांच्या गजराती, तोफांच्या सलामीत छविना मिरवणूक होणार आहे. गुरुवार दि १६ जानेवारी रोजी दुपारी जंगी कुटण्याचे सामने व रात्री मनोरंजनपर सुप्रसिद्ध लोकनाट्य तमाशा मंडळ होणार आहे. पासून उत्तरेस १५ किलोमीटर अंतरावर साडेचार हजार लोकसंख्या असलेले देवडी हे गाव माजलगाव जलशाय्याच्या कुशीत एक सदन गाव आहे. या ठिकाणी पूर्वाणामूख नवसाला पावणारी



राणुबाई देवी म्हणून प्रसिद्ध आहे. या ठिकाणी मोठे देवीचे मंदिर आहे. महाराष्ट्रातील हजारो भावी भक्तांचे आराध्य दैवत म्हणून राणुबाई देवी कडे भाविक भक्त नवस बोलतात व ही देवी भाविक भक्तांचे नवसही पूर्ण करते आणि ते देवीचे नवस फेडण्यासाठी गेली नऊ दिवस झाले अंगाला हळद लावून हे भाविक भक्त कोणालाही स्पर्श न करता देवीच्या दरबारामध्ये नऊ दिवस पूजा आराधना करत असतात. या नऊ दिवसांमध्ये संपूर्ण गावातील देवी भक्त उपासक करत असतात. या नऊ दिवसांमध्ये महाराष्ट्रातील प्रसिद्ध आराधी मंडळ, भारड, गवळणी

आधी भराच कार्यक्रमांची गावकऱ्यांना मनोरंजन पर मेजवानीच असते. देवडी गावातील व पंचक्रोशीतील माहेर वासिनी लेकी बाळी आपल्या लाडक्या राणुबाई देवीची खना नारळाची ओटी भरण्यासाठी व आशीर्वाद घेण्यासाठी महाराष्ट्राच्या कानाकोपऱ्यातून पौष पौर्णिमेला हजेरी लावत असतात. नवस करणारे देवीभक्त आठ दिवस अंगाला हळद लावून पूजाआराधना करून नवव्या दिवशी म्हणजे पौष पौर्णिमेला गुलालाचर्ची व लेवड्यांची उधळण करत देवीचा गजर करत बारा गाड्या ओढत आपला नवस पूर्ण करत असतात.

# चिंचवन येथे मकरध्वज जन्मोत्सव सोहळा संपन्न

मकरध्वजाच्या दर्शनासाठी लाखो भाविकांची मांदियाळी



## वडवणी प्रतिनिधी

भारत देशात हनुमान पुत्र म्हणून ओळखले जाणारे मकरध्वजाचे एकमेव मंदिर बीड जिल्ह्यातील वडवणी जवळ चिंचवन येथे आहे. रामायण काळात मंकावती नगरी हीच आजचे चिंचवन आहे. याच ठिकाणी राम लक्ष्मणाला बंदिस्त करून ठेवले होते. आणि याच ठिकाणावरून मकरध्वज व हनुमंताचे युद्ध होऊन हनुमंताने त्यांची सोडवणूक केली होती. रामायण काळातील या ठिकाणीच भव्य दिव्य मकरध्वज जन्मोत्सव सोहळा साजरा झाला. या सोहळ्याची काल्याच्या कीर्तनाचे सांगता झाली. चिंचवन येथील या सोहळ्यात महाराष्ट्र राज्यातील नामवंत कीर्तनकाराची कीर्तने झाले. गावातील सर्व नागरिक मोठ्या उत्साहात या सोहळ्यामध्ये सहभागी झाले होते. पंगतीत मोठ्या प्रमाणात अन्नदान झाले. या सोहळ्यात नामवंत महाराजांची कीर्तने झाले आहेत. हा सोहळा सर्व गावकऱ्यांच्या सहकार्यामुळे यशस्वीपणे पार पडला आहे. सकाळी दिवस सूर्योदय वेळी मकरध्वज जन्मोत्सव सोहळा साजरा करण्यात आला. यावेळी फुले उधळून हरिनामाचा गजर झाला. या सोहळ्यासाठी परिसरातील हजारो भाविकांची उपस्थिती होती.

# सर्वसामान्यांच्या अडचणी सोडविण्यासाठी पत्रकारांची बलेखणी झिजते : माजी आ. केशवराव आंधळे

दर्पण दिनाच्या निमित्ताने धस कुटूंबियांकडून पत्रकारांचा सन्मान

## वडवणी प्रतिनिधी

वडवणी शहरातील धस कुटूंबियांच्या साई आश्रिवादी ट्रेडर्स याठिकाणी प्रतिवर्षी प्रमाणे याहीवर्षी दि. ६ जानेवारी २०२५ सोमवार रोजी दर्पण दिनानिमित्त वडवणी तालुक्यातील पत्रकार बांधवांच्या सन्मान आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी असंख्य मान्यवरांसह पत्रकार बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या कार्यक्रमाला विशेष प्रमुख आणि मार्गदर्शक म्हणून माजी आ. केशवराव आंधळे, वडवणी न.प. उपनगरध्यक्ष बन्शी मुंडे, जेष्ठ संचालक पांडुरंग आडली, भाजपा युवा मोर्चाचे तालुकाध्यक्ष ईश्वर तांबडे, सेवानिवृत्त आदर्श शिक्षक मधुकरराव धस, शिक्षक उध्दव बडे यांच्यासह पत्रकार उपस्थिती होती. यावेळी वडवणी शहरासह तालुक्यातील पत्रकार बांधवांचा शा.ल, श्रीफळ आणि डायरी,

पेन देऊन सत्कार केला आहे. अध्यक्षीय भाषणात माजी आमदार केशवराव आंधळे म्हणाले की, वडवणी तालुका निर्मितपासून तालुका निर्मितीचा संघर्ष असो किंवा त्याच्या अंतर्गत वडवणी तालुक्यातील भौतिक, आर्थिक, सामाजिक दृष्ट्या झालेला विकास असो एकंदरितच वडवणी तालुक्याच्या सर्वांगीण जडणघडणीमध्ये वारसा याठिकाणी लाभला असून येथील पत्रकारिता ही सर्व संपन्नता प्राप्त अशी असल्याचे दिसून येते. तरी सर्व पत्रकार बांधवांचे याही पुढे असंच सहकार्य असावं व सर्वसामान्यांच्या प्रसाला वाचा फोडावी एवढेच या निमित्ताने अपेक्षा करतो असेही माजी आमदार केशवराव आंधळे यांनी सांगितले. यावेळी न.प. उपनगरध्यक्ष बन्शी मुंडे, पत्रकार अशोक निपटे यांची भाषणे झाली तर या कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक सेवानिवृत्त शिक्षक मधुकर धस यांनी केले तर आभार आश्रिवादी ट्रेडर्सचे मालक तथा बाजार समितीचे संचालक रणजीत धस यांनी मानले.



## तर पत्रकारांनी पुढाकार घ्यावा : मधुकर धस

सध्या बीड जिल्ह्यातील समाजिक स्वस्थ बिघडले आहे. जाती जातीत माणस विखुल्या सारखे वागत आहेत. राजकारणात देखील ढवळाढवळ झाली आहे. परंतु समाज म्हणून आणि माणुस म्हणून हि गंभीर बाब आहे. समाजिक स्वस्थ बिघडले आहे. या समाजिक स्वस्थाला सुधारण्याचे काम आता पत्रकार म्हणून पत्रकारांनी हाती घ्यावे असं मत यावेळी सेवानिवृत्त आदर्श शिक्षक मधुकरराव धस • यांनी प्रस्ताविक करत आसताना विचार मांडले आहेत.